

К ЛОВДЕ КОМУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 102 (4904)

Четверг, 24 августа 1978 года

Цена 2 коп.

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

Регулярно проводимые в партийных организациях отчеты и выборы имеют большое общественное значение. Они позволяют коммунистам периодически подводить итоги сделанному, углубленно анализировать успехи и недостатки, намечать меры по совершенствованию партийной работы. Отчетно-выборные партийные собрания состоятся в 278 парторгатах, 106 цеховых и 132 горничных организациях. В течение трех месяцев 6500 коммунистов будут проходить выездные смотры своей коллективной работы, итоги которой подведут на XXI Городском отчетно-выборном партийном конференции.

Собрания привлекают и восторженно рассматривают практику претворения в жизнь решений XXV съезда партии и постановлений пленумов ЦК КПСС, намечать пути дальнейшего улучшения партийной работы.

Советские коммунисты честолюбиво работают в различных указаниях ЦК КПСС на интенсификацию сельскохозяйственного производства. В этом году ширею поголовье скота и птицы, производство мяса, молока. Насыщая задачи сельских и муниципальных коммунистов действующих организаций, — будущие высокоточные плавки заготовки трубных и сочных норм.

В центре внимания соревновательных партийных организаций, действующих в сфере материального производства, как и прежде, будущий исход конкурса экономичности. Ход этого первого подсчета в итогах, но немало имеется еще недостатков, не-

решенных задач. В частности, не выполнены планы ввода жилья и соцкультурного, основные основные фондов, бытовых услуг населению. Некоторые колхозы не обеспечивают надлежащее качество продукции, не соблюдают режим экономии.

Все это не может не тревожить коммунистов Запада трех колхозов — в оставшейся до конца года время преодолеть отставание, наверстать упущенное. Для этого коммунистам на партийных собраниях необходимо найти ответы на многие вопросы и намечать меры по ликвидации здравия в хозяйственной деятельности.

Советские коммунисты честолюбиво работают в различных указаниях ЦК КПСС на интенсификацию сельскохозяйственного производства. В этом году ширею поголовье скота и птицы, производство мяса, молока. Насыщая задачи сельских и муниципальных коммунистов действующих организаций, — будущие высокоточные плавки заготовки трубных и сочных норм.

В центре внимания соревновательных организаций, действующих в сфере материального производства, как и прежде, будущий исход конкурса экономичности. Ход этого первого подсчета в итогах, но немало имеется еще недостатков, не-

решенных задач. В частности, не выполнены планы ввода жилья и соцкультурного, основные основные фондов, бытовых услуг населению. Некоторые колхозы не обеспечивают надлежащее качество продукции, не соблюдают режим экономии.

Все это не может не тревожить коммунистов Запада трех колхозов — в оставшейся до конца года время преодолеть отставание, наверстать упущенное. Для этого коммунистам на партийных собраниях необходимо найти ответы на многие вопросы и намечать меры по ликвидации здравия в хозяйственной деятельности.

Необходимо всесторонне обуздать деятельность партийных организаций по улучшению качественного сопротивления и укреплению партийных ряда. Возрастает роль партии, естественно, предъявляя высокие требования к актуальным в ее рядах. В духе требований постановления ЦК КПСС «О работе партийных организаций Киргизии по приему в партию и воспитанию кандидатов в члены КПСС» работают партийные организации нефтепромышленного управления, треста Сургутоблгазоводстрой, ос. № 6, занятые в добывании горючего и водорослей. Однако партийные органы в связи с Сургутской промышленностью, а также в сельской местности, как и в лесозаготовках и лесоснабженческих организациях, не растут, что может привести к затруднениям в работе их более особенности.

Поговорив о своем опыте за отчетный период, парт-организация должна упомянуть, все ли делается так как того требует Центральный Комитет. Активисты ли в партии собираются лучше или нет ли в этом деле элементов формализма.

Причем особой заботы заслуживает в целом в всех

(Окончание на 2 стр.).

Донесения из разведки

Инициатор социалистического соревнования геодезорганизаций области за наивысшую пропускную способность на бригаду коллектива В. Соловьевым уверенно лидирует с начала года. Сейчас ее счету 26,7 тысячи метров скважин — результат, которого в этом сезоне не удалось достичь ни одному коллективу в Главном геологоразведочном управлении.

В июне буровая бригада из Сургутской нефтераченской экспедиции мастера В. Соловьева завершила программу изучения нового участка на проходке глубоких поисковых и разведочных скважин, а 21 августа взяты рубежи прокладки. На перспективных площадях про-

бураны почти 60 тысяч метров горных пород.

Лето — подготовительный этап к новому полевому сезону для коллектива геодезической партии № 49. За зиму геодезисты выполнили работы на 11 поисковых площадях, где необходимо проложить 4600 километров профилей, почти на тысячу больше, чем за прошлый сезон.

Сейчас в тайге на прокладке прокладывают 14 бригад рабочиков среди которых развернуто социалистическое соревнование. Лидируют бригады В. Кошкирова и Н. Смирнова. Ежемесячно они подготавливают 30—35 километров проекций.

А. ПРОХОРОВ.

Готовится к пуску

Вторая кустовая насосная станция на Федоровском месторождении. Поставлено под напряжение 10 киловольтное распределительное устройство, ведется оправление технологического оборудования. С восьмью ветрами дни трудится бригада инженера Александра Сечникова из владимиро-

го стального управления № 16.

Коллектив НМУ № 16, один из четырех сильнейших объектов заказчиком с гарантированными паспортами, обзавелся в этом году вторым соревнованием по отысканию работы на 17 объектах. Левиты из них уже сланы с гранитными обязательствами. Среди них — нефтеперекачивающая станция Демьянская-3 нефтепровода Самотлор-Куйбышев, первая очередь водозабора на Оби для Федоровского месторождения, подъемная 35/6 киловольтной Богословско-Моховой и другие.

В ближайшие дни коллектив наших пусконаладочных работ на Вынгапурской установке комплексной подготовки газа в КС Орт-Янгыккая. Здесь сейчас «горят» топкой по обустройству газовых месторождений. Все силы строителей сосредоточены на важном объекте, поскольку пуск установки — главная задача квартала.

Ю. ЛУКЯНЧЕНКО, главный инженер управления.

ДЕНЬ ПЯТИМЕТКА-МАЯ ПЯТИМЕТКУ

ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ

Почти два года работает в тресте Сибиргипромстрой Николай Петрович Курдюков. Он электрогазосварщик шестого разряда производственных цехов.

Николай Петрович считают мастером своего дела. И это не случайно. Ведь успех в работе приходит тогда, когда ты делаешь ее с любовью, добросовестно. Николай любое поручение выполняет в срок и качественно. Случись поломка машины, он тут как тут. Установил причину и постарается это сделать, как можно быстрее. Хоть работать под землей, в штолле, в наихудших условиях не очень-то легко. Но Юрий пока не боится подступиться к машине. Помогают Николаю хорошие знания, наработки и споровка, больше того характер — довести дело до конца.

Словом, Н. П. Курдюков в совершенстве овладел своей профессией. У него учиться, с него берут пример. И он, в свою очередь, всегда готов передаться опытом с товарищами.

На снимке: дежурный электрогазосварщик Н. П. Курдюков ремонтирует машину ПЩ-2, IV.



ВЫШЕЛ В СВЕТ СФОРНИК ТРУДОВОГО БОРИЩА Л. И. БРЖНЕВА «АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ КПСС».

В двухтомнике включены (полностью или в извлечении) доклады, речи, выступления, статьи приветствия тов. Бориса Л. И. Бржнева за период с 1964 по 1978 год.

Сборник подготовлен к изданию Отделом пропаганды и Общим отделом ЦК КПСС. Он выпущен Издательством политической литературы.

У НАШИХ СОСЕДЕЙ:

★ Надим

Основной — базовый поселок строящейся газопроводной Уренгой — Челябинск. Из надимского треста «Североборговстрой» триста человек — водителей автомобилей, бульдозеристов, снайперов, санитаров-плотников — живут в тайге, в 24 километрах от железнодорожной станции Пойбрасская.

Правится поселок Бригаде сварщиков Юрия Сафонова. Все сварщики — отличные специалисты своего дела. Высоким профессионализмом застраивают Юрий Сафонов.

В. Бурлак, Виктор Сиротин, Михаил Токтаров, Юрий Баканян.

★ Мегион

В свет октября текущего года трудятся отряды газовиков В. В. Усольцева и В. А. Усачева.

В Мегионской геофизической конторе их называют лучшими. Все работы — в срок и качественно. На Ново-Аганской площади колхозники выполняют работу не хуже и в меньшем количестве.

Специалисты Юрий Сафонов, Виктор Бурлак, Виктор Сиротин, Михаил Токтаров, Юрий Баканян.

объем работ в меньшими затратами.

★ Ишимбартовск

Цех автоматизации производства НГДУ Нижневартовска обслуживает промыслы южной части Самотлора и объектов водозабора нефти еще на пять площадок. Сложнее труда — участок под руководством молодого специалиста комсомольца А. Гришиной.

В спортивистическом соревновании среди подразделений цеха участок занимает призовые места. Большинство выполненных работ

составляет с гарантированным паспортом качества.

★ Урай

Урайское ввявлаждение пришло по итогам второго квартала признано одним из лучших в окружении. Коллектив не снижает темпов. Досрочно завершен план июля, до конца месяца автотранспортом перевезли около двух тысяч пассажиров и 50 тонн грузов.

В соревновании лидирует экипаж вертолета Юрия Рощинка, который решил выполнить план трех лет к первой годов-

щине новой Конституции СССР.

★ Нефтеюганск

В Нефтеюганске состоялся семинар по вопросам совершенствования массово-политической работы в трудовых коллективах, занятых на освоении Тюменского территориально-производственного комплекса. С докладом «Политическая агитация и качество работы» выступил главный редактор журнала «Агитатор» М. П. Габдулин.

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

(Оконч. Нач. на 1 стр.).

мириться с недостатками, проходить мимо неправильных действий своих товарищ по работе. Такая позиция несомненно с приналичностью к партии. Идеально-политическая и воспитательная работа в массах, приобретающая в наше время особое значение, — предмет постоянной заботы партийной организации. Путем активной пропагандистской работы нужно воспитывать у каждого советского человека четкую классовую позицию, высокую политическую бдительность, непримиримость к прозападным буржуазным идеологиям и морали.

На основе глубокого анализа и с учетом обсуждения этих вопросов необходимо выработать конкретные меры по совершенствованию всей идеологической работы, постоянно заботясь о том, чтобы на практике соблюдалось органическое единство идеально-политического, трудового и нравственного воспитания всех групп населения.

Успех отчетно-выборных собраний во многом определяется тем, как они подготовлены, насколько привлечены к делу партийный актив, все коммунисты. Важно, чтобы коллективное мнение коммунистов,

их предложения и критические замечания были тщательно учтены в принимаемых постановлениях.

Долг коммунистов — обеспечить проведение отчетов в выборах на высоком организационном и политическом уровне, при строгом соблюдении внутрипартийной демократии, ленинских норм партийной жизни, в отставке деловитости и принципиальности.

Важное значение имеет улучшение качественного состава выборных партийных органов. К партийному руководству должны притянуты политически зрелые коммунисты, обладающие опытом работы с людьми.

Выдвижение к руководству таких коммунистов, как А. Н. Кулпинов — электрические сети, А. Я. Скальга — mostotrud № 29, Н. И. Судин — УГТ-2, В. И. Хижников — школа № 4, будет способствовать дальнейшему укреплению боевитости партийных организаций.

Отчеты и выборы призваны содействовать дальнейшему развитию внутрипартийной демократии, росту активности коммунистов, их ответственности за дела своих организаций, партии в целом.

Д. МАКУЩЕНКО, заведующий организационным отделом горкома КПСС.



ВСЕГДА СРЕДИ ЛЮДЕЙ

ВОСПИТАНИЮ — КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

территории проходят железнодорожные дороги, линии электрических передач, нефтегазопроводы. В районе трудятся геологи, нефтяники, лесозаготовители, рабочие многих других профессий. И все они всегда тепло принимают агитбригаду районного Дома культуры.

Где только не была она: на трассе газопровода Вынгапур — Челябинск в поселках Бакине, Пыть-Ях, Салым, Усть-Юган, Ульты-Ян, Юбилейный, Пим, Высокий Мис, Русские, Локосово, в стоянках рыбаков по рекам Аган, Тром-Аган. Агитбригада оказала методическую помощь Ляминскому, Локосовскому, Угутскому сельским Домам культуры.

Сейчас учреждения культуры района широко развернули подготовку к 50-летию Ханты-Мансийского автономного округа. Улучшается обслуживание коренного населения. В этом деле большую помощь оказывают городские учреждения культуры. Шефы — коллективы художественной самодеятельности Дома техники нефтяников, Дома культуры «Строитель», клуба «Энергетик» побывали в поселках Русские, Угут, Лемпино.

Сейчас учреждения культуры района широко развернули подготовку к 50-летию Ханты-Мансийского автономного округа. Улучшается обслуживание коренного населения. В этом деле большую помощь оказывают городские учреждения культуры. Шефы — коллективы художественной самодеятельности Дома техники нефтяников, Дома культуры «Строитель», клуба «Энергетик» побывали в поселках Русские, Угут, Лемпино.

Большое место в работе учреждений культуры занимает фестиваль-эстафета «Решения ХХV съезда КПСС — в жизнь!».

В ходе фестиваля на предприятиях, в учреждениях, на производственных участках проводились вечера, прославляющие труд людей, честь чествования победителей социалистического соревнования и трудовых династий.

В ноябре прошлого года Центральный Комитет КПСС принял постановление «О мерах по дальнейшему улучшению культурного обслуживания сельского населения».

В связи с этим постановлением исполнкомы районных Советов народных депутатов утвердили мероприятие по развитию сети учреждений культуры района на 1978—1980 годы.

Предусмотрено открытие четырех новых сельских Домов культуры и библиотек, детской музыкальной школы, музея, парка культуры и отдыха. Утверждены также мероприятия по укреплению материальной базы и капитальному ремонту учреждений культуры. Только на пять месяцев этого года на ремонт зданий, приобретение книг, инвентаря израсходовано

一百多 рублей.

Культурное обслуживание тружеников села постоянно находится в поле зрения сельских Советов народных депутатов. Например, исполнком Тундринского сельского Совета оказал большую помощь в ремонте и укреплении базы Домов культуры в Лямине и Высоком Мису. Не без внимания было депутатами открыта библиотека в Лямине.

В настоящее время у работников учреждений района особенно много дел. Вместе с партийными организациями, под их руководством культпросветработники разъясняют труженикам села материи юношеского (1978 г.) Пленума Центрального Комитета партии, положения и выводы, одобренные в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

Ведется работа по комплексному обслуживанию рыбаков и сенозаготовителей. Мы считаем, наше место сейчас там, где решается судьба государственного плана, имущества скота.

Б. МАМЕДОВ, заведующий отделом культуры райисполкома.

СОЗДАН КОМИТЕТ

Принято постановление о создании комитетов народного контроля на некоторых крупных предприятиях и в производственных объединениях. Соответственно постановлению комитеты народного контроля будут созданы в производственных объединениях Сургутнефтегаза.

Областной комитет поручил городскому комитету народного контроля подготовить и провести конференцию коллектива по выборам нового контролирующего органа, а также решить вопросы организационной структуры цеховых групп и постов, оказать помощь в планировании и организации его работы.

Новые книги

Средне-Уральское книжное издательство выпустило ряд мозаичных пособий для детей и взрослых нашего края. В серии «Пятилетка — наша забота» вышла брошюра П. Чечина, Р. Мамасеева, В. Сторожева «Вахтовым методом». Авторы показывают, какие годы приносят внедрение прогрессивной формы организации труда на нефтяных и газовых промыслах. Брошюра иллюстрирована примерами и фактами, взятыми из жизни нефтяников нашего города.

Новая книга писательницы Р. Лыковской «Мост» — о трудовых буднях северян.

ЧТОБЫ СТАТЬ БОЙЦОМ...

Для этого, оказывается, мало надеть стройковую форму с различными эмблемами, нашивками, быть в списке ССО и даже поработать месяц в составе отряда.

Поэтому, когда после обеда всех повезли машиной на работу, никто ничего не заподозрил. Сначала ехали с песнями, шутками, как и всегда. Потом начались вопросы, куда и почему так долго везут, потом заметили, что едут по неизвестной дороге, и тогда вновь заговорили о поисчезновении.

Наконец приехали. Вышли из машины и сразу же оказались окружеными какими-то таинственными лицами, которые в плотном кольце повели всех к лесу... В незнакомых узлах Сергея Аманова, Валеру Курмышеву...

А когда из тайги вышел лесной царь и обратился с речью к толпе неверных, развязались последние сомнения относительно предстоящего. Ноинчи решили показать, что и они не лыком пройти, отмечая красными ленточками, что времена прохождения занесаются, и если кто-то не уложится в него, придется бежать снова.

Потом нужно было прыгнуть через костер, а прыгаясь, приземляться на руки.

Дальше трасса проходила по ручью, и встречавшиеся по пути чудища, в которых можно было узнать Волю Павла, Валеру Пополинского, Сережу Стыльникова и других ветеранов ССО, вставали на ненервных проходах «ворота рая», вырываясь под корытами, подгоняли дальше, не давая даже на миг остановиться, передожгнувшись от гонки.

Потом трасса вышла, никонсы на сушу, здесь уже поджидала в наряде колдуны Тамара Карпова «дьявольским напитком», радушно предлагая утолить жажду. На эту угодчу попались почти все, плотнув таким крепким солидного раствора от которого

свет буквально мерк в глазах. Но и это было еще не все. Самая тяжелая часть трассы оказалась перед финишем. Нужно было преодолеть болото с препятствиями — корягами, поваленными деревьями, пнями. Затем пролезть под трубы через ручей (легче всего это удалось самым изящным), потом под спящий грот пройти через трубу, и вот тут-то поджидал всех царь лесной со своим приближенным Валерой Курмышевым. Преклонив колени, посыпавший с усердием чаклы, которую без забытых запинок и ошибок произнести было просто невозможно, так она была написана. А за малейшую запинку боец ССО получал изрядную дозу горчицы.

Но вот наконец произнесены последние слова клятвы: «Клянусь, клянусь!» Посвященный отмылся в ручье, а потом бежал на трассу поболеть за своих. А вечером на линейке посыпалась традиционные косынки, значки «Старик ССО «Пламя» и огромные деревянные медали.

Теперь, когда испытания на твердость духа и выносливость все выдержали, можно быть уверенным, что никто не подведет друга, не спасет, когда придется тяжело, не отступит перед трудностями. А это самое главное для бойца студенческого строительного отряда.

И. ОГЛОВЛИНА, боец ССО «Пламя».



Москва. Советский писатель, лауреат Государственной премии СССР Сергей Залыгин родился в 1913 году на Урале. С юношеских лет он связал свою судьбу с деревней. В 1932 году закончил Барнаульский сельскохозяйственный техникум, позже институт, аспирантуру.

Сергей Павлович Залыгин — писатель, лауреат Государственной премии СССР. Его романы «Комиссия» представлена на съезде коммунистов в 1978 году.

Сергей Павлович Залыгин родился в 1913 году на Урале. С юношеских лет он связал свою судьбу с деревней. В 1932 году закончил Барнаульский сельскохозяйственный техникум, позже институт, аспирантуру.

Сергей Павлович Залыгин — писатель, лауреат Государственной премии СССР. Его романы «Комиссия» представлена на съезде коммунистов в 1978 году.

Сергей Павлович Залыгин — писатель, лауреат Государственной премии СССР. Его романы «Комиссия» представлена на съезде коммунистов в 1978 году.



ОТЦЫ И СЫНОВЬЯ СЕМЕЙНАЯ ТРАДИЦИЯ

За плечами Иосифа Владимира Часовского большая жизнь, трудные военные дороги. Воевал в Белоруссии, освобождал города и села, долея с боями до Кенигсберга. Двенадцать воинских наград на груди бывшего артиллериста.

После войны солдат вернулся в Сургут. Прошли годы. Иосиф Владимирович работает в управлении буровых работ. У Аны Федоровны и Иосифа Владимира уже есть и внуки.

Воинскую традицию продолжил старший сын Автотий. Служил шофером, был отличником Советской Армии. Трудится сейчас на одной из горячих точек — на строительстве Байкало-Амур-

ской магистрали.

Отслужил в армии и другой сын Часовских, Николай. И он был отличником боевой и политической подготовки. Сейчас тоже живет в Сургуте, работает водителем.

Третий сын, Виктор, служит танкистом, входит в четвертый, Владимир, по отцовской линии попал, стал артиллеристом. Он закочил сургутскую школу, поработал, и его признали в ряды Советской Армии.

... Вечерами отец пишет своим ребятам в части, советует: «Служите, мои добрые и славные сыны Витя и Володя, как я служил в войну.

Без страха сражался против немецких оккупантов. Не посрами-

ли мы чести солдатской, отстояли Родину. Теперь вам надо бдительно оберегать ее от всяких случайностей и нападения врага. Нам нужен мир, чтобы построить коммунистическое будущее».

Я могу сообщить родителям Владимира: он сейчас — кандидат в отличники. Служит не давно, а уже имеет несколко благодарственных заслуг, одна из которых — от командира войсковой части. Молодой солдат учится на механика-водителя боевой машины. По физической подготовке нет ему равных во взводе. Твердо стоит Владимир в солдатском строю.

Семейная военная традиция Часовских — в надежных руках.

В. КАРГАНОВ,
Н-ское подразделение.

ДЛЯ ВАС, КНИГОЛЮБЫ

ОБМЕННЫЙ ФОНД

В книжном магазине № 30 города Сургута открыт отдел по обмену литературой между книголюбами. Цель обмена — более полное удовлетворение покупателей в печатных изданиях.

Для обмена принимаются книги, пользующиеся повышенным спросом. Это полные собрания сочинений, избранные произведения соческих и зарубежных классиков, литература по искусству, из серии «Жизнь замечательных людей», изданная в подарочном оформлении, справочники и так далее. Книги сдаваемые в магазин, будут обмениваться только на определенные издания, указанные спонсором.

Например, покупатель сдал в отдел книгу «Малая история искусства», а взамен может получить книгу из серии «Жизнь в искусстве» Брюллова. Другого покупате-

ля, у которого есть Брюллов, этот обмен устраивает. Он покупает «Малую историю искусства», а ее прежний обладатель, известенный открытым или по телефону, выкупает «Жизнь в искусстве».

Если книга не находится в меню, хозяин ее либо расширяет список желаемой литературы, либо выкупает сданную книгу сам. В случае отказа сдатчика от выкупа книги передаются для продажи в общем порядке.

Вся литература, купленная для обмена, является собственностью магазина, но без права продажи ее в период обмена (до двух месяцев). С более подробными условиями обмена литературы можно познакомиться в книжном магазине № 30.

Л. ИЛЬИНА,
товаровед головного книгоряда предприятия.

В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА



ВЕНГРИЯ. Значительную часть выпускаемой продукции обувной фабрики в Будапеште поставляет Советский Союз. В этом году здесь будет изготовлено 2.750 тысяч пар обуви.

На снимке: контролеры за работой.

Фото МТИ — ТАСС.

ОСЕННЯЯ ОХОТА

В нашей стране, отличающейся многообразием охотничьих угодий и большим количеством видов зверей и птицы, охота наряду с ее промысловым и хозяйственным значением является также средством отдыха населения.

Охота имеет и большое значение как занятие, способствующее выработке ряда полезных навыков: выносливости, умению метко стрелять, легко ориентироваться в незнакомой местности.

Наши многочисленные коллективы охотников-любителей с большим нетерпением ждали открытия осеннего охотничьего сезона на подоплавающую дичь.

Как многие помнят, весна нынче была поздняя и затяжная, что сказалось на более позднем гнездовании уток. На сегодня еще многие утиные выводки не поднялись на крыло.

Управление охотничьего хозяйства при Тюменском облисполкоме приняло решение открыть осеннюю охоту в обычное традиционное время — в четвертую субботу августа на всей территории Тюменской области.

Итак, в Сургутском районе осенняя охота на подоплавающую, болотную и боровую дичь открывается с утренней зари 26 августа, в субботу.

Дневная норма отстрела 7 штук (а том числе один гусь, один глухарь или три тетеревы).

Запрещена добыча ондатры. В заказниках Лагорма и Черный (у с. Сытогорица) осенняя охота запрещена.

Каждый охотник обязан иметь при себе охотничий билет с уплаченными взносами за текущий год, разрешение милиции на право ношения оружия и путевку охотобщества на право отстрела дичи.

С. БРАНДИС,
охотник Сургутского горрайхотовщества.

Редактор В. Киселев.

Редакция газеты — опытную машинистку.

К сведению индивидуальных владельцев лодочных транспортов! Сургутская нефтяная база в районе городской лодочной станции производит заправку лодочного транспорта бензином А-72, А-76, автодром АС-8 ежедневно с 12 до 18 часов, выходной — понедельник. Плавучая заправочная станция расположена в районе базы «Спиромеха» (устье реки Бордюковка).

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу переменная облачность без осадков, ветер юго-западный, 6—11 м/сек., температура днем 16—18 градусов тепла. По округу на 24—26 августа переменная облачность, местами слабый дождь, туман, ветер юго-западный, 5—10 м/сек., температура минимальная 4—9, максимальная 12—17 градусов тепла.

Уровень воды в Оби 265 см, температура воды 12,6 градусов тепла.

Выходит
во вторник,
четверг, суббота

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

«ОКТЯБРЬ»

24—25 августа. «Текумзе» —

в 15, 17, 19, 21 час.

«РУБИН»

25 августа. «Кто кого» — в

19, 21 час.

«ГЕОЛОГ»

24 августа. «Большая земля» —

в 19, 21 час. 26 августа.

«Мультбиблиотека» — в 14 часов

«Красный ревизор» — в 16, 18 часов. Танцевальный вечер для

молодежи. Начало в 20 часов.

«ЭНЕРГЕТИК»

25 августа. «Жандарм женит-

ся» — в 19, 21 час.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Орк № 6 — для работы на заводе «Новатор-бригадир», знающих материальный подсчет, кузинов рабочих для работы в черте города — бухгалтеров, картотечников, экспедиторов по сопровождению групп, водителей, имеющих стаж работы.

Наш адрес: пос. Сургут, ул. Грибоедова, 14; ГЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-80, отдел промышленности геологии, бурения, нефти — 2-87, отдел транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 2-89, отдел писем — 0-18 4-75, бухгалтерия — 3-68, директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.